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План-конспект уроку
Тема: Письмо великої та малої Л, л.
Мета:
Формування предметних компетентностей:  
· ознайомити дітей з написання великої та малої Л, л;
· вчити писати склади і слова з великою та малою Л, л;
Формування ключових компетентностей: 
· спілкування рідною мовою;
· навчання впродовж життя;
Очікувані результати: 
· учні знайомі з написанням великої і малої Л, л;
· вміють писати склади і слова з великою та малою Л, л;
Обладнання: Зошит, наочний матеріал.
Тип уроку: Комбінований.
Хід уроку:
I. Організаційний етап
1. Привітання.
II. Актуалізації опорних знань
-  Яку букву ми продовжували вивчати на уроці читання?
-  Які звуки вона позначає?
-  Про кого ми читали в букварі?
-  Які слова запам’ятали з буквою л?
III. Повідомлення теми і мети уроку
· Ми вже з вами знаємо, як пишуться такі букви … , а сьогодні звами навчимось писати велика і маленька Л л. 
IV. Сприйняття й усвідомлення учнями нового навчального матеріалу
· Давайте подивимося на нашу букву і скажемо на що вона схожа?
· Ці букви ми вже з вами писали, тому ви легко зможете написати і букву Л.
2. Показ написання малої  л («ел») вчителем на дошці з коментуванням.
· Починаємо писати трохи вище нижньої рядкової лінії.
· Ведемо вниз до нижньої лінії робочого рядка.
· Торкнувшись нижньої рядкової, заокруглюємо вправо.
· Ведемо похилу вгору до верхньої лінії робочого рядка.
· Не відриваючи руки, ведемо пряму лінію вниз на себе до нижньої лінії робочого рядка.
· Заокруглюємо вправо.
· Закінчуємо писати близько середини робочого рядка.
· Пишемо під рахунок раз - і- два -і.
3. Пробуємо написати в повітрі маленьку л.
4. Працюємо в зошитах (Ст. 37-37).
Зошит свій я відкриваю,
Навскоси його кладу.
Сяду рівно, не зігнусь.
До роботи я беруся.
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5. Фізкультхвилинка для пальчиків.
Ми писали, ми трудились,
Наші пальчики втомились,
А щоб гарно написати,
Треба пальці розім'яти.
Раз, два, три, чотири, п'ять 
Будем знову ми писать.
Відпочивши дружно, враз 
Приступив до праці клас.
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V. Осмислення, узагальнення і систематизація знань
6. Знаходимо і записуємо слова.
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7. [bookmark: _GoBack]Розв’язування кросворда.
[image: ]
VI. Підбиття підсумків уроку
- Яку букву вчилися писати?
- Коли вживається велика буква?
- Скільки звуків позначає буква «ел»?
8. Рефлексія.
Діти показую за допомогою кольорових олівців, чи все в них вийшло (зелений олівець), якщо виникли труднощі (жовтий олівець), і якщо зовсім нічого не вийшло (червоний олівець).
1

image3.png




image4.png
3HalaM i 3aIMIIM CJIOBA.

LA eA]




image5.png
CmayHMr KPOCBOP/. 1 2 3





image1.png
e e M L 7 A

i { i / ?/ / /
o o i d ":'
AL A L, L L





image2.png




